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w postepowaniu o udzielenie
zamoéwienia publicznego

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ - 1

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia pn.: ” Zakup i dostawa autobusu z
miejscami dla osob niepetnosprawnych”.

Zamawiajgcy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004r. Prawo zamdwient publicznych (tj. z 2013r. Dz. U. poz. 907 z pdzn. zm.), udziela
wyjasniefi na ponizsze pytania.

Pytanie nr 1/Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu w § 5 pkt. 3 we wzorze
umowy brzmienie: ,Jezeli w okresie gwarancji autobus zostanie wylqczony z ruchu
powyzej 5 (pieciu) dni roboczych, Wykonawca zobowigzany jest pokry¢ koszty wynajmu
autobusu zastepczego Iub podstawi¢ na czas wylgczenia inny autobus o podobnych
parametrach technicznych” ?

OdpowiedZ nr 1/ Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzszy zapis i w zwigzku z tym tre§¢
ust.3 w § 5 otrzymuje brzmienie nastepujace:

3. Jezeli w okresie gwarancji autobus zostanie wylaczony z ruchu powyzej 5 (pigciu) dni
roboczych, Wykonawca zobowigzany jest pokry¢ koszty wynajmu autobusu zastepczego
lub podstawi¢ na czas wylgczenia inny autobus o podobnych parametrach
technicznych”.

Pytanie nr 2/ Czy zamawiajgcy dopuszcza jako speifnienie wymagan wynikajgcych
z zapiséw punktu V, podpunkt 2 Specyfikacji Istotnych warunkéw Zamdéwienia, dostawy
buséw 9 osobowych?

Odpowiedz nr 2/ Zamawiajacy w zakresie spefniania warunku udzialu w postepowaniu
opisanego w rozdz. V pkt 5.1. ppkt 2) SIWZ dopuszcza wylgcznie dostawe autobusu
wraz z miejscami dla os6b niepelnosprawnych. Zamawiajacy na potwierdzenie
speliania warunku nie dopuszcza dostawy busow.

Pytanie nr 3/ Czy Zamawiajgcy dopuszcza liczbe miejsc w uktadzie 17 oséb + kierowca,
zamiennie w uktadzie 13 0s6b + 2 wozki + kierowca?

Odpowiedz nr 3/ Zamawiajacy nie dopuszcza zmuniejszenia iloSci 0s6b w autobusie.
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